

锦州新闻简讯

锦州市法轮功学员刘友被转押到锦州监狱

据悉,锦州市法轮功学员刘友于几个月前已经从盘锦监狱被非法转押到锦州监狱第五监区。监狱以疫情为由,不让家属会见。

锦州凌海建业乡哨所警察骚扰法轮功学员

2022年10月28日下午3点多,锦州凌海建业乡新立村村官曲哲到法轮功学员张国清家,骚扰录像,说因“20大”派出所让来的。曲哲后又到法轮功学员王素芬家骚扰录像。

2022年10月28日下午2-3点多,锦州凌海建业乡哨所警察骚扰录像建业乡何屯村法轮功学员康素云、康素艳、华凤玲。

另外,还听说建业乡三合村法轮功学员张玉安被本村书记和村主任骚扰录像。建业乡新安村未修炼的高二也被本村协警骚扰录像。

锦州凌海法轮功学员魏秀英面临被非法开庭

2022年12月14日,锦州凌海法院人员到魏秀英家说,在12月16日在魏秀英家非法开庭。

锦州市法轮功学员秦杰兰被绑架

据悉,锦州市法轮功学员秦杰兰被绑架,现已被非法关押在锦州市女子看守所。

锦州市法轮功学员张秀兰已被劫持到监狱迫害

据悉,2022年11月21日,锦州市法轮功学员张秀兰被劫持到辽宁省女子监狱迫害。但是直到目前,家属不知道张秀兰的现状,监狱也没有告知。

张秀兰于2021年7月9日被锦州市太和公安分局国保大队警察绑架,同年12月份被凌海市法院冤判4年。◇



▲二零二二年四月二十三日,逾两千名海外法轮功学员纪念法轮功学员和平上访二十三周年,在美国纽约法拉盛举办的大游行。

原辽宁锦州市委宣传部副部长 谢树凡染疫死亡

【明慧网】(明慧网通讯员辽宁报道)原中共辽宁省锦州市委宣传部常务副部长、原锦州市广播电视局局长谢树凡因染中共病毒,于二零二二年十二月三十日在锦州医学院附属医院抢救无效死亡,终年七十岁。

谢树凡在任期间,追随江泽民团伙积极参与迫害法轮功,其主导的锦州市广播电视局制作污蔑法轮大法的节目,广泛毒害民众,因此获得中共的奖赏;谢树凡还曾以锦州市委领导的身份,到马三家劳教所以关心、关怀等伪善的面孔迷惑、“转化”法轮功学员;凡此种种,犯下了亵渎佛法的罪恶。

谢树凡早已上了明慧网的恶人榜,编号为E000058831。他不但引以为戒,赶快悔过,仍继续与邪党保持高度一致,执行迫害政策。法轮功学员慈悲给他讲真相,他不听不信,对天灭中

共、退出中共保平安也不表态,最后做了邪党殉葬品。

最近很多这样的中共官员都染疫而亡,他们为邪党站台,为邪党唱赞歌,曾风光一时,最后彻底贡献了终身,当了邪党的陪葬品。

再次奉劝站在法轮佛法对立面的人,赶快醒悟,佛法慈悲,给你机会。可是天灭中共已经开始,机会真的不多了,在邪党灭亡之前,抓紧退出中共,与它一刀两断,不再为它站台,给自己留下一个未来。◇



从凌海市三位法轮功学员的家庭巨难说起

【明慧网】凌海市法轮功学员陈玉洁、闫丽君和许素清修炼后身心健康、家庭和睦，只因坚守信仰，被凌海市公检法人员构陷后，她们的家庭遭受了巨大的苦难。

一、陈玉洁遭冤判五年 丈夫得抑郁症卧床不起

二零二一年五月二十五日上午，辽宁省凌海市金城镇法轮功学员陈玉洁去凌海大集的路上，遇见跟踪的便衣警察把法轮功学员魏秀英（魏因检查身体不合格被办理保外就医）绑架。陈玉洁上前说：“你们为什么抓人？”便衣警察说：“你们是一伙的。”于是，将两人都绑架到凌海市大凌河镇公安分局派出所。

下午两点多钟，凌海市大凌河镇公安分局派出所，副所长杜海鹏带多个警察，到陈玉洁家非法抄家。当时陈的丈夫在家，面对来势汹汹的七、八个警察和警车，陈的丈夫吓得惊慌失措。

二零二一年十一月下旬，凌海市法院在未通知家属的情况下，非法秘密开庭，陈玉洁被诬判五年。

陈玉洁的丈夫在奔波几个月之后，等来的却是妻子被冤判五年的结果！在精神和经济双重打击下，一米八高的硬汉子得了抑郁症，卧床不起、生活不能自理。

陈玉洁有一个幸福美满的家庭，因为这场变故都改变了。原本陈玉洁夫妻二人帮助女儿带外孙子，现在陈的女儿无法去工作、在家带孩子，经济负担加重；而陈的丈夫满脑子不想活的念头，随时都有自杀的可能。在万般无奈的情况下，亲友们商量暂时住在陈玉洁的姐姐家，由姐姐一家侍候。她姐姐说：“这个家眼瞅着妻离子散，家破人亡啊！”

二、孝顺儿媳遭冤狱 婆母躺在炕上日夜祈盼 带着遗憾离开了人世

闫丽君，女，五十二岁。二零二一年六月三日晚上六、七点钟，凌海市建业乡派出所警察伙同凌海

市大凌河镇公安分局派出所警察七男一女，闯入建业乡新安村法轮功学员闫丽君家，将她绑架并抄家。当时闫丽君胳膊摔骨折才两天，还打着石膏。

闫丽君未修炼的丈夫与警察理论，他们也不听，还让他骂大法师父，她丈夫说：“我连你们都不骂，我骂什么大法师父啊？真善忍不好吗？”警察说闫丽君的丈夫不配合，干扰他们执法，就用手铐将他铐上。随后，这些人将闫丽君夫妇强行带走，家中扔下一个八十五岁的老母亲无人照看。

之后，闫丽君被非法关押到锦州市女子看守所，她的丈夫遭行政拘留十五天。

闫丽君是一位孝顺的儿媳，她丈夫家兄弟姐妹好几个，但她婆婆哪家也不去，就在她家养老。因为闫丽君信仰真、善、忍，所以她平日里无微不至地照顾婆婆，事事都是顺着老人的心思做，从不与婆婆拌嘴。

然而，在中共治下的中国不容有好人。儿媳被绑架后，老人泪眼望穿，日夜盼儿媳回家，那情景悲凉凄惨。一天，老人经受不住这种打击，病倒了。她躺在炕上，每天以泪洗面。不停地、反复地问儿子（闫丽君的丈夫）：“丽君犯什么法了？！她什么时候回来呀？”儿子无法回答，只能自己偷偷地掉眼泪。老人思念儿媳，又担心儿媳的处境，着急上火，茶饭不思。就在年后老人家带着遗憾离开了人世。

闫丽君的丈夫承受着这双重精神打击，身体状况也开始下降。

然而，正在闫丽君的家属焦急之时，收到辽宁女子新入监狱的告知：闫丽君被辽宁锦州中级法院非法判四年，二零二二年七月十五日，被送到辽宁女子新入监狱隔离。

三、年逾古稀的许素清被判刑 老伴生活凄苦

许素清，女，七十二岁。二零二一年七月二十七日下午四点半左

右，凌海市大凌河镇公安分局派出所警察四、五人未穿警服直奔凌海年逾古稀的法轮功学员许素清家，进屋后就翻箱倒柜，连仓房都给翻了，抢走了大量私人物品。随后，许素清和未修炼的老伴一同被强行带走。老伴于当晚九点半左右回家。十点多钟，许素清被送到锦州市女子看守所非法关押。

二零二一年十一月十九日，许素清遭凌海市法院非法视频开庭，家属被拒绝参加旁听，据悉被枉判一年半。

许素清的老伴已七十八岁了，原本眼睛视力就不好，还不会用家用电器和煤气罐做饭，许素清遭绑架后，他日夜思念与担忧，又无法维持正常生活，忍痛离开原本温暖的家，回到农村老家，烧大灶坑取暖、做饭，过着凄苦的晚年生活。

陈玉洁、闫丽君和许素清及其家庭的巨大苦难，是谁造成的呢？她们是凌海市公安局前任局长叶成在任的四、五个月里为捞取政治资本非法抓捕的十五位法轮功学员及家属中的三位。可以说，如果叶成不追随中共滥抓无辜，如果凌海市检察院相关人员不罔顾事实和法律公正审查、凌海市法院不枉法裁判，这些灾难都不会发生。

试问：这些法轮功学员在凌海都做了哪些违法乱纪的事？触犯了哪些法律？给国家和人民造成了什么危害？完全没有！她们是按着真善忍在做好人，其所为完全符合中国现行法律，犯罪的恰恰是那些执法者。迫害良善、构陷好人，执法犯法的是那些公检法人员！

当你们阖家团聚、共享天伦之乐的时候，你们可曾知道因你们的枉法行为给这些法轮功学员及家人带来怎样的心灵摧残与伤害？！他们在悲凉凄苦中将如何过大年？！承受你们难以想象的痛苦和悲伤？！疫情蔓延已经三年了，神佛留给你们的机会已经越来越少了！迫害好人、迫害佛法，天理不容！◇